
 دختر عزیزم 

 این آزمون به صورت تستی است. خواهشمندم گزینه صحیح را انتخاب کن

کدام احتمال به طور حتم اتفاق نمی افتد؟ -1  

ساله در کنکور قبول می شود 15می آید                   ب( فردی  6بار پرتاب یک تاس ، هر بار  4الف( در   

بیاید. 7پرتاب یک تاس ، عددی بزرگتر از  7د( در                                 ج( در یک روز تابستانی برف ببارد          

خط )                     ( در نودار خط شکسته نشان دهنده چیست -2  

هیچکدامالف( صعود                           ب( نزول                            ج( بدون تغییر                        د(   

چند عدد دو رقمی وجود دارد که تصویر آن در آیینه با خودش برابر است؟ -3  

  6د(                                    5ج(                                4ب(                                   3الف( 

پاک کن می توان .....................  خرید. 2با پول  -4  

کارت پستال 3کیلو گوشت           د(  1برگ            ج(  100دفتر  2( یک جفت کفش         ب( الف  

مساحت قسمت رنگی چقدر است؟ -5  

            29د(                               12ج(                           18ب(                            24الف( 
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